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H ? Transfo Opérations
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L‘élégant patineur roux danse avec grace. 12618
d 328,63
Ces boulangers sont sérieux, compétents, mais bavards. +..9. 1062,22
10216
e) .5.0,50
c) 4.3 +4.9..75
+.3 .4 9989, . .
/\ 9507
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Conjugeaison g, 7,
= lng Nuweération : Compléte par< >ou=.
Conjugue les verbes donnés en tenant compte des pronoms
i . bersonnels. ) . 12582 (12 x 1 000) + (5 x 10) + 82
e lére P.S. (pouvoir) : tout faire.
4 ; o 174m+18c¢ 175 080
e 3éme P.P. (devoir) : balayer.
) ) « 847000 (121 x 7 000)
e 2¢éme P.S. (venir) : jouer.
e (2 x100000)+ (6 x1000) 260 000
e l¢re P.P. (prendre) : notre bain.
« 50+ 20000 + 800 000 820 050
e 3eme P.S. (vouloir) : rentrer.
e 250 x 400 10 000
e 2éme P.P. (voir) : trés mal.
¢ 2cdem+4ddem+8d 240 800
3éme P.P. ir) : \
s 3éme (pouvoir) encore gagner . 369000 36 d de m + O
e lére P.S. (rendre) : mes livres.
Grawmdire Wesure du Gewmps @
Surligne le sujet et mets une cr;;ix sous le chef du groupe. e b6het 30 min = min
» La chienne de mes voisins joue avec mes ¢ 70min=____h___ min
chaussons. e 28h:= j h
> T?us les jours, les ‘hirondelles et les martins- e 1j12h 45min= h - itk
pécheurs survolent I'étang.
» Les petits de ma chatte tétent encore leur mére. e 7200s = min = h
> Cédric, Josh et Philibert imitent les cochons. e 2h 37min = min
» Bientdt, nous nous déguiserons en girafes. . . .
. i h min = 3 005 min
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Je Cig

Un cycliste part de chez lui a 7 heures
du matin pour parfaire son entrainement
avant la grande compétition a laquelle il s’est inscrit.

C'est sa plus grande passion depuis qu’il est tout petit et
son travail d’artisan lui permet de gérer son temps
facilement. 3.

Il roule & une vitesse moyenne de 24 km/h parce que
le vent est tres faible et que le soleil de mai a une agréable
clarté.

Il parcourt ainsi 96 km. Il fait une premiére pause de 4.
35 minutes, puis une seconde pause de 30 minutes.

Apreés son retour, il est content et se sent prét pour la
grande course régionale qui se déroulera le 25 juin a 32 km
de chez lui.

A la vitesse a laquelle roule le cycliste,
combien de km aura-t-il effectué en 2h ?

Combien de temps roulera-t-il pour parcourir
les 96 km s'il ne s'arréte pas ?

Combien de temps roulera-t-il pour parcourir
les 96 km en comptant les deux pauses ?

A quelle heure sera-t-il de retour apres cette

sortie ?

CAR

Dans ce texte :

1. Reléve le verbe de la 4*™ phrase :

2. Reléve |le pronom personnel complément de la derniére phrase :

3. Reléve le premier adjectif qualificatif :

Pourquoei ce cycliste s’entraine-t-il ? (Réponds en rédigeant

des phrases complétes.)

Est-ce un coureur professionnel (Explique pourquoi) ?

Trouve a quoi correspondent les nombres suivants :

1. 96:

24 .

25

32:

vk W

65 :
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